

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

《我在马路边,捡到一沓钱 等了半天,失主还是没有出现》追踪

她拿着晚报哭着来到报社:“这可真是我的救命钱”
拾金不昧者请本报记者见证

今天,把一万元钱一分不少交失主

□晚报首席记者 徐富盈 见习记者 何涛

昨天,本报以《我在马路边,捡到一沓钱 等了半天,失主还是没有出现》为题,报道了市民张老先生及女儿张女士找寻失主的事。

昨天中午,一名女子拿着当天的晚报带着邻居哭着赶到本报说,老人捡到的钱是她的救命钱。

这名女子叫夏雪,6天来经历了大悲与大喜。

“我就是你们要找的失主。”夏雪说着哭了起来。“这可真是我的救命钱。这两天,我丈夫和我吵得太厉害,我想死的心

都有了。都怪我当时太大意了,这是我家存的所有的钱。”

夏雪说,她老家在安徽阜阳,现在桐柏路淮河路口的闫庄村租房子住。

“我有病,说好(2010年12月)30日那天去省直三院做手术,我把家里仅有的1万元装到我的小红手包里,就像小相机的包一样,长长的带子,两沓钱,每沓5000元,小包边还有一个侧包,里面有一毛钱。”

随后,夏雪骑着自行车把钱挂到自行车把上,向西去伏牛路再到陇海路,到省直三院后她发现包不见了。“我头都大了,啥也不知道了,手术也没做成,回去哭了几天几夜。”

夏雪的邻居说,夏雪很不容易,丈夫在路边修自行车,她帮一个自行车店卖车,还有一个孩子。

“这钱是她丢的,我们都知道,她丢了钱后当时拨打了110,警方有记录。她还去了汝河小区的派出所里报警。”邻居说。

记者把夏雪当时丢钱的情况,向张女士做了详细的介绍。张女士听后说:“这钱应该是夏雪女士的。”

因为张女士昨天有要事外出,定于1月6日上午让夏雪到她的办公室附近,让记者作证,把1万元钱一分不少地交给夏雪女士。
线索提供 张先生(稿费30元)

郑东新区
一户人家
东西丢了

一条LV皮带、两枚戒指
3块手表、一串玉佛珠
1万元现金
几十张裕达国贸的购物卡

□晚报记者 鲁燕

“跟我来郑州吧,管吃管住还给钱”

“你跟着我干吧,一个月给你3000元钱,管吃管住,到年底如果情况好的话,再多给你一点钱。”

“我跟着你干啥呀?”

“偷东西。”

39岁的申某,在榆林市定远县一家石油公司工作。

去年5月20日,接到好友刘某的电话后就来到了郑州。

“敲一家门没人就进去”

在郑州转了两天后,他和刘某带着扳手、螺丝刀、钳子坐公交车去了郑东新区。

“刘告诉我,郑东新区家家都比较有钱,敲一家门没人就进去。”申某说。

走到一个高档小区,“刘让我看看哪个门洞的门是开着的,我看了看,门洞的门都没有开。”

恰好,这时有个女子从一个楼栋内出来了,两人就趁了进去。

“刘说电梯内有监控让我小心点,他先上楼,过了几分钟,他让我坐电梯去17楼然后再走楼梯去18楼,他直接坐到18楼。”申某说,“敲一家的门,没人答应。”

刘某要求申某在楼梯口看着人。

“他很快就开门撬开了。我俩进到房间内,房子是复式的,他上到二楼翻东西,我在一楼门口看着人,他翻完二楼后,我俩在一楼房间翻东西,翻完之后我拿着东西走楼梯下楼。”

两人出门一清点,偷了一个黑色的男式挎包、一条LV皮带、两枚戒指、3块手表、一串玉佛珠以及1万元现金。

意外的是,还有几十张裕达国贸的购物卡。“卡内有20多万元,我们准备买成黄金,当时黄金店正在装修,就买了两块劳力士表。”

申某说,那条LV皮带他拿走用了,后来打工时断了,就扔了。

偷了30多万元,“老板”才给600块

偷了那么多东西,申某眼红但没有张口找“老板”要,“我们说好的,他是老板,我跟着他干,一个月他给我3000元钱就可以了”。

当天作案后,刘某给了申某600元,两人分头去了济南,准备再干(作案),“我找他他要钱,他嫌我花钱快。我俩吵了一架,他也不给我分钱”。

申某无奈回到西安。

接到失主报案后,警方遂在网上追逃两人。

经鉴定,他们偷的那些东西价值30多万元。

昨天,申某因盗窃罪被高新区法院判刑9年,并处罚金1万元。

申某当庭提出上诉。“老板”刘某因另案被起诉。

线索提供 张花显 庆远

老板
说我的
月薪是
3000块周小舟
ZQH
图

价值30多万元

购物卡¥200000

消防员做“手术”

老虎钳、手术钳
都不如指甲剪

啥“手术”?姐姐的手指被铁环箍住了



消防队员在医院为小女孩设法去除铁环。
晚报记者 廖谦 实习生 付帆 图

□晚报首席记者 徐富盈 见习记者 何涛

昨天下午1点15分,地质医院门诊骨科急救室。

一名消防队员紧紧握住一名6岁小女孩的左手,不让她动。

小女孩的母亲和幼儿园的老师一边安慰小女孩不要哭,一边焦急地看着消防队员剪铁环。

女孩左手无名指根处套着一个白色的铁环状物。另一名消防队员拿着指甲剪,对着小铁环轻轻地剪着。每剪一下,小女孩就喊声疼。

拿指甲剪的消防队员腿边,放着一个一米长的老虎钳(破坏钳)。

“我们接警时听说有孩子手指被铁环套住了,就带着老虎钳过来,到跟前一看,原来是一个非常薄的铁环,根本用不着这个。”中原消防一中队的队员说。

一边的骨科大夫车向东拿着一个手术钳说:“如果是大人,可以用这个手术钳轻轻插到环边,一点一点向里剪。孩子不好取,孩子太小,铁皮又太薄,一动就可能卡伤皮肤。你看,孩子的手指已经肿了。”

幼儿园老师说,小女孩叫圆圆,当天快中午吃饭时,他们看到圆圆在哭,这才知道圆圆捡到这个小铁环套到手上,无法取下。

几名老师试着用各种办法,取了近一个小时,也没能将铁环取下。

“孩子家长赶到幼儿园后,我们一起带着孩子来到医院。”

骨科门诊的几名大夫试用了各种办法,均无效,只好请来了119。

下午1点30分左右,消防队员终于用指甲剪把小女孩手指上的环剪断。
线索提供 李先生(稿费30元)